ПРОТОКОЛ
Собрание жителей п. Березняки
 п. Березняки

 «07» декабря 2017г.                                                                  присутствовало 159 человек
Председатель                          А.П.Ефимова
Секретарь                                В.П.Путилина

Приглашенные:
1. Суслова Наталья Юрьевна – и.о начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Нижнеилимского района;

2. Карабанова Лариса Анатольевна – начальник Нижнеилимского отделения «ООО Иркутскэнергосбыт»;
3. Фурсов Александр Николаевич – директор ООО «Электрические котельные»;

4. Путилин Георгий Федорович – мастер участка ООО «Электрические котельные» п. Березняки 
Повестка дня:
Подготовка проектно-сметной документации по строительству угольной котельной.
Ефимова А.П. – вопрос о строительстве угольной котельной поднимался семь лет назад. Ситуация по поселку сложная, много должников, выпадающие доходы уменьшаются и выплачиваются государством с большим опозданием. Вопрос о строительстве угольной котельной в министерстве ставится  остро. Государство выделяет нам деньги на подготовку  проектно-сметной документации по строительству угольной котельной, нам необходимо воспользоваться этой ситуацией, чтобы видеть  какая из 2-х котельных  нам выгоднее. Без ПСД мы не можем сделать выводы, т.к. нет расчетов. Электрические котельные в обслуживании очень дорогие и из-за долгов возникают большие проблемы каждый год в августе- сентябре подключиться к отоплению. Я предлагаю всем вместе подумать и  принять решение строить нам угольную котельную или нет. Надо хорошо подумать, прежде чем решение принять. Может сделать ПСД, ознакомиться со всеми расчетами, а потом решение принимать?  Идет к тому, что будут уменьшаться соц.выплаты и субсидии тоже могут уменьшиться . Вопрос о строительстве угольной котельной обсуждался с Седых М.В. –депутатом Законодательного собрания Иркутской области,  и будет встречаться с Министром ЖКХ Иркутской области. Была в министерстве, там вопрос решался, и проговаривалось, что если население против строительства угольной котельной, то и строиться не будет.
Суслова Н.Ю. – на данный момент создалась очень сложная ситуация в области по эл. котельным. Эл. котельные не справляются с задолженностью. Есть тариф для населения, и есть экономически обоснованный тариф (для организаций), разницу в тарифе, которая немаленькая компания решить не может самостоятельно. Ситуация сложная и электрическая энергия с каждым годом будет дорожать.
Министерство выделило очень большую сумму для поселений на подготовку проектно-сметной документации, чтобы все сравнить и увидеть результат работы угольной котельной. Проект покажет все затраты на строительство угольной котельной, и только после заключения изучения ПСД будет приниматься решение  строить или нет угольную котельную. С электрическими котельными очень дорогое отопление. Выпадающих доходов становиться все меньше. Надо провести работу, на которую государство дает деньги 4,005 мл. рублей на проектно-сметную документацию. Вопрос будет решен только тогда, когда будет изучена вся ситуация. Существующая задолженность не позволит подготовиться к следующей зиме эл. котельной. ПСД может решить вопрос в дальнейшем.
- Вопрос  Зарубин А.А. – почему оформляется земля под котельной? Готовятся к строительству угольной котельной?   
- Ответ     А.П.Ефимова – здание котельной  передано в собственность администрации, земля не оформлена, будем оформлять.  29.11.2017 года была в министерстве     по эл.котельной, дали денег на ремонт бака – аккумулятора, мы не будем ремонтировать бак, т.к.  работаем на 1 000 м 3, а будем ремонтировать теплотрассу по ул. Мира.

Если нам не согласиться на строительство угольной котельной, то действующую ресурсоснабжающую компанию обанкротят,   и придет новая компания с новыми тарифами, которые могут оказаться многим больше действующих.    
Карабанова Л.А.  – уважаемые жители п. Березняки для Вас что важно? Стабильность, чтобы было тепло, светло, комфортно и платить минимум. Отвечает за Ваше комфортное проживание Глава БСП. Нужно грамотно и ответственно  подойти к обсуждаемому вопросу. Деньги дает государство на ПСД, почему не воспользоваться? С 1998 года поднимается вопрос об угольных котельных. Все электрические котельные перевести на альтернативное топливо. Почему тогда не перевели – не было поддержки с министерства. Котельные рассчитаны на большие объемы, чем в настоящее время, объемы уменьшаются, а мощность не уменьшается, платится большая цена за мощность, поэтому и большие долги.
29 мл. руб. выставлено нашей эл.котельной в том году, а в этом году  39 мл.руб. Березняковцы за отопление платят  98 %, все средства компания перечисляет на счет, идет разрыв – выпадающие доходы возмещает государство, но не сразу, а через 2 года, за это время растут новые долги.  У государства и министерства нет денег оплачивать выпадающие доходы.  Министерство и государство деньги платить не хотят. Для того чтобы людей не оставить без тепла необходимо переходить на угольные котельные. Я заинтересована, чтобы у вас была угольная котельная. Энергетикам не выгодно, чтобы были предприятия должники. Чтобы сохранить тепловую компанию в нашей области нужно делать ПСД, деньги законсервированы, документацию надо делать, чтобы власти поселковые могли дальше работать. Технологии угольных котельных современные, черного снега не будет. Моё решение надо делать ПСД. Вы не заложники ситуации и Правительство области заботится о нас.
-Вопрос  Перетолчина Е.Н. –стояла уг. котельная в 1972 году и мы замерзали и снова к этому возвращаемся?

- Ответ - Карабанова Л.А. – сколько лет прошло, технологии сейчас современные и холодно не будет.
Фурсов А.Н.-  ресурс эл. котельной выработан, надо заплатить 50 000 руб. чтобы «выбить» продление её работы еще на 5 лет. Экономически эл. котельная самая дорогая. Угольные котельные политика Правительства, они всё сделают, чтобы сэкономить свои деньги.  Нас поставили в эти условия, и изменить что-то не возможно, нам надо работать с Правительством по вопросу строительства уг. котельной.
- Вопрос Велькер Е.А.; Вологжина А.В. – если в доме сделать автономное отопление?
- Ответ Фурсов А.Н.– холодная вода перемерзнет, или трубы надо закопать на глубину 4,5 метров. Такие действия приведут к уменьшению потребителей, и управляющей компании грозит банкротство. Ваша задача продумать, как выйти из сложившейся  ситуации. Моё решение – надо делать ПСД и строить угольную котельную.
- Чиканова И.Л.- о нас ни кто не думает, дело всё в деньгах, я сделала правильно, написав в прокуратуру, президенту, правительство  и т.д. Я предлагаю газовую котельную. Я разговаривала с мэром Нижнеилимского района Романовым М.С., он мне объяснил, что расходы по угольной котельной не посильны. В 1 день надо 26 тонн угля, отопительный сезон 240 дней умножить на 26 т. сколько угля надо на отопительный период? Прибавить аренду, простой вагонов, работу кочегаров и т.д. (приводит расчеты и затраты уг. котельной в цифрах), я собрала 240 подписей против строительства уг. котельной. Вон  у Желтышева что твориться…
- Слободчикова В.А.- как Вы могли Ирина Леонидовна, написать такую ерунду про администрацию, если Вы пишите о котельной, то и пишите по котельной, а не надо писать гадости и вводить людей в заблуждение, и обманным путем получать подписи односельчан.
-Карабанова Л.А. – а Вы знаете какие затраты идут на вашу эл. котельную? То, что сказала И.Л. всё неправда, искажены все факты.
- Аксенов В.Ф. – если будет готова ПСД и сделаны выводы, мы снова встречаемся и обсуждаем вопрос строительства угольной котельной?

-Ефимова А.П. – да. Сейчас принимаем решение по подготовке ПСД или я составляю письмо с отказом строительства уг. котельной и везу в Министерство.

- Перетолчин А.А.- в чем дело Анна Петровна? Я не пойму – деньги выделяет государство, берите и делайте ПСД. Мы Вас наделили полномочиями решать вопросы, почему население должно всё знать в подробностях?
Ефимова А.П. – уважаемые односельчане переходим к голосованию кто за то, чтобы подготовить проектно - сметную документацию, а по вопросу строительства  или нет  уг. котельной будем собираться дополнительно.

Проголосовали:

За  - 144;

Против – 12;

Воздержалось - 3

 Секретарь:                                       /В. П.Путилина/ 
