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ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
НИЖНЕИЛИМСКИЙ РАЙОН
ДУМА БЕРЕЗНЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Заседание № 43
Дума Березняковского сельского поселения IV - созыва.

п. Березняки.
28.04.2021г.

Председатель Думы – А.П. Ефимова, глава БСП
Секретарь Думы – Соловьёв С.Н.

Присутствовали депутаты: 
	Моисеева О.В.
	Клименко О.В.

	Михаилова О.Д.
	Калинин О.В

	Абрамочкина М.М.
	Тамараев Х.А.

	Кузякина Т.В.
	Яблокова М.С.  

	Серебряков А.Г.
	










Отсутствовали: Чиканова И.Л. (по заявлению); 

Повестка заседания

1. О проведении месячника частоты и благоустройства на территории Березняковского сельского поселения, утверждение Плана работы по благоустройству.
Доклад: Ефимова А.П. – глава Березняковского сельского поселения.
2. О подготовке и проведении мероприятий по весенне-летнему противопожарному периоду на территории Березняковского сельского поселения.
Доклад: Литвинцева А.В. – инспектор ГО и ЧС
3. О проведении Дня Победы.
Доклад: Ефимова А.П. – глава Березняковского сельского поселения.
4. О досрочном прекращении депутатской деятельности депутата Думы Березняковского сельского поселения.
Доклад: Ефимова А.П. - председатель Думы Березняковского сельского поселения.
5. Депутатский час:
1). Об утверждении отчёта по исполнению бюджета Березняковского сельского поселения за I – квартал 2021г.
2). Об утверждении Плана мероприятий по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего назначения.
3) Информация по Социальным контрактам с населением 
4) Заготовка дров для населения.
По первому вопросу слушали Ефимову А.П. – главу Березняковского сельского поселения – уважаемые депутаты мы традиционно в апреле месяце начинаем проводить месячник чистоты и благоустройства на территории поселений. Постановлением администрации № 57 «О создании штаба для контроля за проведением месячников по санитарной очистки территории Березняковского сельского поселения с Приложением №1. План мероприятий проведения Дней защиты от экологической опасности на территории Березняковского сельского поселения. № 52 о проведении месячника по санитарной очистке территории главу Березняковского сельского поселения.
Объявлены месячники чистоты и благоустройства на территории поселений с 23.04.2021г. по 22.10.2021г.
Прошу рассмотреть План мероприятий по благоустройству на территории Березняковского сельского поселения на 2021г. (План мероприятий прилагается)
Абрамочкина М.М.- уважаемые депутаты мы на комиссии рассматривали План мероприятий по благоустройству, все вопросы освещены, работы много, но надо за летний период выполнить все мероприятия.
Предлагаю всем нам поработать на своих округах для наведения порядка, а особенно убрать все пожарные проезды от отходов ТКО 
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Утвердить План мероприятий
По второму вопросу слушали Литвинцеву А.В. – инспектора ГО и ЧС – уважаемые депутаты мы в течении года дважды разработали мероприятие по противопожарному периоду – это весенне-летнему и осенне-зимнему.
Предлагаю рассмотреть План мероприятий – это в первую очередь сохранение жилого фонда, проведено ряд мероприятий, постоянно проверяются все квартиры, цель – проведение профилактических мероприятий, проверка состояния электропроводки и приборов, проверка земельных участков на предмет мусора, сухой травы, разъяснение «О запрете пала сухой травы»; «Сжигание отходов ТКО» т.к.  весной дуют постоянно ветра и открытый огонь может распространится.
За 2021 год на территории Березняковского сельского поселения произошло 3 пожара (сгорела квартира, баня, хоз. постройки) есть пострадавшие, 1 погибший Кривощёков Л.Г., хотя буквально за неделю до пожара было посещение специалистами администрации и проводился инструктаж по пожарной безопасности.
В данный момент проводим подготовительные работы по реконструкции минерализованных полос, работаем с подрядчиками
Заказали 4 комплекта обмундирования для пожарной дружины. Подготовлены мотопомпы, пожарные гидранты, и др. пожарный инвентарь.
Остаётся один серьёзный вопрос – это отсутствие финансирования на проведение работ по мин. полосам.
Тамараев Х.А. – уважаемые депутаты, я как пожарный согласен по готовности техники и дополнительного оборудования, нужно более строже подходить к разъяснительной работе с населением, т.к. некоторые люди халатно относятся к правилам пожарной безопасности и это приводит к печальным последствиям.
Предлагаю утвердить План мероприятий по пожарной безопасности и принять информацию к сведению.
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Утвердить План мероприятий. Информацию принять к сведению
По третьему вопросу слушали Ефимову А.П. – главу Березняковского сельского поселения – уважаемые депутаты наступает великий праздник 76 годовщина Дня Победы. 27.04.2021г. проведён административный совет с руководителями предприятий, о проведении Дня Победы. Предлагаю рассмотреть План мероприятий. Праздничные дни с 01.05.2021г. по 10.05.2021г. администрация издала распоряжение по дежурству в праздничные и выходные дни, организации так же предоставили распоряжения по дежурству в праздничные и выходные дни.
С 23.04.2021г. начинаем проводить субботники, приводим в порядок все общественные территории. Центральные улицы.
Посовещались с нашими общественными формированиями и приняли решение, шествие Бессмертного полка не будет, проводим Акцию «Окна победы» так же на окнах администрации вывесим фотографии участников ВОВ и баннер. Проводим митинг, концерт, народные гуляния, фейерверк.
К проведению праздника все готовы и население, и организации.
Моисеева О. В. – уважаемые депутаты да население спрашивает о предстоящим праздновании Дня победы. Предлагаю одобрить План мероприятий по празднованию Дня Победы.
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Утвердить План мероприятий. Информацию принять к сведению
По четвёртому вопросу слушали Ефимову А.П. – главу Березняковского сельского поселения – уважаемые депутаты поступило заявление от депутата Бумы Березняковского сельского поселения Чикановой И.Л. о выходе из состава Думы т.к. она считает, что депутаты Думы «удобны» для главы, я вам представляю Решение № 74/732 от 14.09.2017г. «О регистрации избирательных депутатов Думы Березняковского сельского поселения» — это избранные депутаты избирателями поселения – первое. Второе – мы с вами приняли Положение по гарантиям и компенсациям для работников муниципальных организаций, согласно закону РФ.
Третье – по заработной плате главы, то повышение было в 2018г. в течении 2-х лет повышения не было, хотя есть утверждённый норматив по Иркутской области он выше (нарушений нет). 
Четвёртое – поселение стоит на месте, ничего не создаётся, хотя все вопросы жизнедеятельности населения, решаются постоянно и в полном объёме.
Клименко О.В. – председатель комиссии по регламенту и депутатской этики – уважаемые депутаты мы вопрос рассматривали на заседании комиссии, что написано в заявлении, глава предоставил документы, что администрация не нарушила ни одного пункта в заявлении.
Я считаю, что заявление Чикановой И.Р. нужно удовлетворить, ведь депутат сегодня не только должен контролировать работу главы но и работать с избирателями.
Предлагаю удовлетворить просьбу депутата Чикановой И.Л 

Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: удовлетворить просьбу депутата Чикановой И.Л о выходе из состава Думы Березняковского сельского поселения.
Депутатский час: 
1. Слушали Вологжину Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП. – уважаемые депутаты представляю отчёт об исполнении бюджета за I- квартал 2021г.
Доходы составили – 5160,1 тыс. руб.
Расходы составили – 4395,5 тыс. руб.
Профицит бюджета составил – 764,6 тыс. руб.
В основном расходы составили, по выплатам; по отчислению налогов; по оплате электроэнергии; за отопление. Оформление и получение кредитов – нет. Резервный фонд – не использовали.
По дорожному фонду поступления за I квартал 2021г. составили – 232760,06 тыс. руб. (акцизы)
Израсходовано за I квартал 2021г. 163421,7 тыс. руб. — это за уличное освещение – 113757,97 тыс. руб.; приобретение светильников – 20400,0 тыс. руб.; оплата за содержание автомобильных дорог – 29263,73 тыс. руб. остаток средств 571151,62.
Абрамочкина М.М. – уважаемые депутаты комиссия рассмотрела отчёт об исполнении бюджета за I квартал 2021г.
Предлагаю информацию принять к сведению.
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Информацию принять к сведению

2. Слушали Ефимову А.П. главу Березняковского сельского поселения – уважаемые депутаты предлагаю Вашему вниманию План мероприятий по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, по безопасности дорожного движения:
Это ремонт участка автомобильной дороги по ул. Янгеля, ул. Романовская, ул. Набережная, ул. Макаровская, ул. Строительная, ул. Мира. Содержание автомобильных дорог постоянное грейдирование в летний период. Покраска дорожной разметки, установка дорожных знаков. Обустройство пешеходных переходов и искусственные неровности (лежачих полицейских).
Денежные средства есть, нужно найти подрядчиков для решения плановых мероприятий.

Серебряков А.Г. – у нас увеличилось количество транспорта, родители покупают детям мотоциклы, мопеды, скутеры, да и количество машин увеличилось, нам необходимо на центральных улицах таких как ул. Янгеля; ул. Романовская; ул. Строительная установить искусственные неровности (лежачих полицейских), и установить дорожные знаки.
Ефимова А.П. – предлагаю принять информацию к сведению

Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Информацию принять к сведению
3. Ефимова А.П. – информация по социальным контрактам – по плану 11 контрактников (по разным направлениям) мы Вам представляли информацию на прошлом заседании Думы, на сегодняшней момент заключено 9 контрактов, продолжаем работать с населением с доходом ниже прожиточного минимума. Основным направлением по заключению контракта стало ЛПХ - 7, 1 человек заключил контракт на ИП, и 1 как ищущий работу.
Моисеева О.В.- скажите всё население охвачено?
Ефимова А.П.- да население охвачено полностью, есть один отказ «превышение дохода». Продолжаем работу по контрактам, доводим информацию до населения.
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Информацию принять к сведению
4. Заготовка дров для населения - слушали Ефимову А.П. главу Березняковского сельского поселения – уважаемые депутаты этот вопрос остро стоял на сходе граждан в п. Игирма, администрация нашла поставщика дров, это ООО «Арс-лес» п. Новая – Игирма, директор Перекос В.В. в течении марта, апреля подвозим дрова, согласно списку заявок от населения. Условия приобретения и доставки – 10м3 – 12,0 тыс. руб. или лесобилет и 5 тыс. руб. в основном население оформляет лесобилеты и с доплатой меняют на дрова.
В данный момент вывоз дров приостановлен из-за закрытия дорог, вывоз дров продолжат после 26.05.2021г. Запас дров для населения наших поселений есть достаточно.
Тамараев А.В. – а как будет обеспечиваться дровами школа п. Игирма
Ефимова А.П. – вопрос решён, денежные средства выделены, сейчас администрация района ищут подрядчика на поставку дров. Предлагаю принять информацию к сведению

Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Информацию принять к сведению


Председатель Думы Березняковского сельского поселения-                              Ефимова А.А. 

Секретарь Думы Березняковского сельского поселения-                                   Соловьёв С.Н.       
