[bookmark: _Hlk6470795] РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
НИЖНЕИЛИМСКИЙ РАЙОН
ДУМА БЕРЕЗНЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Заседание № 46
Дума Березняковского сельского поселения IV - созыва.

п. Березняки.
30.06.2021г.

Председатель Думы – А.П. Ефимова, глава БСП
Секретарь Думы – Соловьёв С.Н.

Присутствовали депутаты: 
	Моисеева О.В.
	Клименко О.В.

	Михаилова О.Д.
	Калинин О.В

	Абрамочкина М.М.
	Тамараев Х.А.

	Кузякина Т.В.
	Серебряков А.Г.

	Яблокова М.С.;
	










Отсутствовали: нет

Повестка заседания

1. О внесении изменений в Решение Думы Березняковского сельского поселения № 103 от 28.11.2014г. «Об утверждении программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры на территории МО Березняковского сельского поселения»
Доклад: Милютина А.А. – ведущий специалист по муниципальному хозяйству БСП
2. О внесении изменений в Решение Думы Березняковского сельского поселения «О бюджете Березняковского МО на 2021год и на плановый период 2022-2023года. От 25.12.2020 года № 199»
Доклад: Вологжина Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП 
3. О внесении изменений в Положение о гарантиях осуществление полномочий Главы Березняковского сельского поселения, депутата Думы Березняковского сельского поселения утверждённое Решением Думы Березняковского сельского поселения от 26.12.2019года № 151»
Доклад: Вологжина Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП 
4. Об утверждении Положения по выплате за выслугу лет за счёт бюджета Березняковского сельского поселения гражданам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления МО Березняковского сельского поселения
Доклад: Вологжина Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП 
5. Об утверждении Положения об оплате труда муниципальным служащим МО Березняковского сельского поселения осуществляющих отдельные области государственных полномочий по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса
Доклад: Вологжина Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП 
6. Депутатский час.

По первому вопросу слушали Милютину А.А. - ведущий специалист по муниципальному хозяйству БСП – уважаемые депутаты предлагаю рассмотреть программу комплексного развития коммунальной инфраструктуры на территории МО Березняковского сельского поселения с внесением изменений и дополнений, в разделе 5; табл. 5.1; 5.2; 5.6; раздел 6; табл. 12.1 и принять в новой редакции, всё касается изменений финансовой стороны, на ПСД КОС и спортивных сооружений
Абрамочкина М.М – уважаемые депутаты предлагаю утвердить внесение изме6нений и дополнений в Решение Думы Березняковского сельского поселения № 103 от 28.11.2014г. «Об утверждении программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры на территории МО Березняковского сельского поселения»
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: внести изме6нения и дополнения в Решение Думы Березняковского сельского поселения № 103 от 28.11.2014г. «Об утверждении программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры на территории МО Березняковского сельского поселения»

По второму вопросу слушали Вологжину Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП – уважаемые депутаты прошу рассмотреть вопрос по внесению изменений и дополнений в бюджет МО Березняковского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
На 2021 год объём доходов - 21631,7 тыс. руб. из других бюджетов – 19311,0 тыс. руб., объём расходов составляет 23250,4 тыс. руб. размер дефицита составляет в сумме 1618,7 тыс. руб. 
Муниципальный долг на 2021 год составляет: - 1160,3 тыс. руб.
На 2022 год – 1172,8 тыс. руб.
На 2023 год – 1223,2 тыс. руб.
Безвозмездных поступлений в 2021 году - планируется увеличение безвозмездных поступлений в объёме 100,0 тыс. руб. (на разработку ПСД, на строительство плоскостных сооружений сплошно-фундаментных спортивных сооружений)
По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» увеличение в сумме 360,9 тыс. руб. (ПСД на реконструкцию КОС; приобретение здания 50,0 тыс. руб.)
На ПСД по спортивному сооружению увеличение на 59,2 тыс. руб.
По всем изменениям в бюджете поселения вопрос рассматривали на комиссии.
Яблокова М.С. – предлагаю принять внесении изменений в Решение Думы Березняковского сельского поселения «О бюджете Березняковского МО на 2021год и на плановый период 2022-2023года. От 25.12.2020 года № 199»
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: внести изменения в Решение Думы Березняковского сельского поселения «О бюджете Березняковского МО на 2021год и на плановый период 2022-2023года. От 25.12.2020 года № 199»

По третьему вопросу слушали Вологжину Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП – уважаемые депутаты в 2019 году мы принимали Положение «о гарантиях осуществления полномочий Главы Березняковского сельского поселения, прошу внести изменения: ст. 12 Порядок назначения и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии лицу осуществляющему полномочия выбранного лица местного самоуправления на постоянной основе, согласно Устава Березняковского сельского поселения и ФЗ № 166 ФЗ от 15.12.2001г. за счёт местного бюджета устанавливается ежемесячная доплата к страховой части пенсии по старости. Назначение и выплата ежемесячной доплаты к пенсии осуществляется: 1. Ежемесячная доплата к пенсии назначается к страховой пенсии при достижении пенсионного возраста. 2. Назначение производится с первого числа месяца, в котором поступило обращение по назначению ежемесячной доплаты, но не раньше, чем с дня возникновения права на неё.
Прошу внести изменения и дополнения в Положение о гарантиях осуществление полномочий Главы Березняковского сельского поселения, депутата Думы Березняковского сельского поселения утверждённое Решением Думы Березняковского сельского поселения от 26.12.2019года № 151»
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: внести изменения и дополнения в Положение о гарантиях осуществление полномочий Главы Березняковского сельского поселения, депутата Думы Березняковского сельского поселения утверждённое Решением Думы Березняковского сельского поселения от 26.12.2019года № 151»

По четвёртому вопросу слушали Вологжину Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП – уважаемые депутаты просим рассмотреть вопрос о назначении и выплате пенсии за выслугу лет за счёт бюджета Березняковского сельского поселения, гражданам, занимавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления МО Березняковского сельского поселения. Мы на протяжении всех лет работы в администрации не выплачивали пенсии за выслугу лет, т.к. не было работников со стажем работы, позволяющим выплачивать пенсию, с окончанием этого созыва у нас появились работники, которым будут оформлять такие пенсии.
Это право на получение пенсии за выслугу лет должно быть прописано в Положении, это условие назначения пенсии за выслугу лет, начисление пенсии по стажу работ, размера пенсии за выслугу лет, основание перерасчёта, прекращения и приостановления выплат.
Действие настоящего Положения распространяется на лиц, заменявших в соответствии с Уставом Березняковского сельского поселения, должности муниципальной службы в структуре органов местного самоуправления Березняковского сельского поселения. Назначение и выплата за счёт бюджета Березняковского сельского поселения, устанавливается правовой актом руководителя органа мясного самоуправления.
Моисеева О.В. – сколько муниципальных служащих не имеют стажа для получения пенсии: ответ – 2 чел., но выплата пенсии начисляется только с выходом на пенсию, пока работают пенсия не платится.
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: принять Положение о назначении и выплате пенсии за выслугу лет за счёт бюджета Березняковского сельского поселения, гражданам, занимавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления МО Березняковского сельского поселения

По пятому вопросу слушали Вологжину Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП – уважаемые депутаты прошу утвердить Положение об оплате труда муниципальным служащим МО «Березняковского сельского поселения» осуществляющих отдельные области государственных полномочий по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального хозяйства. Оплата труда осуществляется за счёт субвенций из областного бюджета: должностной оклад; ежемесячные надбавки за классность, выслуга лет; особые условия муниципальной службы, денежные поощрения, премия за выполнение особо сложных и важных заданий, единовременная выплата при предоставлении отпуска, материнская помощь.
Специалист работает в штатном режиме, на протяжении многих лет.
Абрамочкина М.М. – Предлагаю утвердить Положение об оплате труда.
Проголосовало: «За» - 8; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: утвердить Положение об оплате труда муниципальным служащим МО «Березняковского сельского поселения» осуществляющих отдельные области государственных полномочий по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального хозяйства

Депутатский час: слушали главу Березняковского сельского поселения Ефимову А.П. – уважаемые депутаты в межсессионный период проведён ряд мероприятий – это «декада детства»; «День памяти и скорби»; «День Молодёжи»; «95 лет Нижнеилимскому району» - большой концерт с поздравлением организаций.
Продолжаем работать по профилактике «Коронавируса», на учёте вакцинация населения. Каждый индивидуальный предприниматель предупреждён по соблюдению масочного режиму.
Проблемным вопросом остаётся сообщение между посёлками и городом т.к. маршрутный автобус не ходит уже 4 месяца.
Нами был отправлен депутатский запрос по приобретению администрацией Нижнеилимского района для нашего маршрута.
29.06.2021г было расторгнуто концессионное соглашение с ООО «ГрандСервис» директор Клименко И.К. пока полномочия по воде переданы в МУП ЖКХ «Березняки» до торгов полномочия по воде будет исполнять МУП ЖКХ, радует, что снова будут набраны работники и проведены все летние работы по подготовке к зиме по водоотведению и водоснабжению.
МУП ЖКХ «Березняки» - проводит капитальный ремонт систем отопления до больницы и в колодцах.
Так же заключено соглашение по оказанию услуг для населения в части ремонта систем отопления.
Вопрос по строительству ФАП в п. Игирма так же держим на особом контроле


Решение принято: информацию принять к сведению



Председатель Думы Березняковского сельского поселения-                              Ефимова А.А. 

Секретарь Думы Березняковского сельского поселения-                                   Соловьёв С.Н.       
